ChemicalBook

stst 2 & otA OO0l B Al& MSDS/SDS
(Diethylamino)acetone
HE EM:2023-12-23 HE HS:1
1. SteP RIS 0 @ AL 2tet 3 2
HZ AEX
Jh HZ4E : (Diethylamino)acetone
S =S92 2 AN AEHEERSE
2t 25 et A OE M2 HSE, IHEE L= DI 2
MESHAl &&= N0l ESLITH StLESE Qi
S| ALID
S| A : Chemicalbook
FAa (S3AMHER AX100t S22 H1ESS
Fk=1 ) : 400-158-6606
2. 7old - &4
h.sdd-RAE8d 27
Qlstd MM : =3
AB s 2AM/E TI2A  E2(2A2B)
Ol +MEY R P22
LLOZEEXIEE Z2etet 20EX &5
JEEX éb " @
7
NEL =n]
Sol-RIEEF
H226 : Olatd Wl & S|
H319: =0l &8t =32 222
HA11: ZOIHQI FE0fl ol =MMESH =&
gLEISP
Oﬂtﬂ
P210: E,022 HH AT, ot Y 1 9o HSAL2RH LelotAl2.a3d
P233: 8J|E &HH3l LHSHAIL.
P240: EJ|12t =E&HIE ZXGHAI2.
P241 . S =E[MI|/2D1/2F/.. . ]JEHIE ALETHAIL
P242 : A0t MoK = =5 AFESHAI2
P243 : E&D| L X £XIE FHGHAIL

Chemical Book


https://www.chemicalbook.com/ProductIndex_KR.aspx

| A2AI2.

..2(E)8Xo

0io

FAIR].

OARQUEE AFIG

Ml
X

RE 22

AL O
EHXE MA

HA W2AIR.ItSEHHE 2

=<
KIr
i

R

ul

SoH:2FH 2

P303+P361+P353 : Il (£ = 0f2l3k2) o

A2AIL.

FAIR &

[¢]

EH
=4

&0

=2 X

2t

H
8K

=0 =2d:

P305+P351+P338

£

=0l =01 X

P337+P313 :

ofl...

[
T

(S AlEES 10|

P370+P378

AL,

H
ol
0
L]
JF

P391 :

FAI2.

[

A H2o2 SX

P403+P235 :

I I

SHAI 2

£ ol

ol et Hee/21

0
fill]

o)

o B

5
=

O

SHI

P501

b0

i}

Ju
o8

o0
H
S
Kt
ik
0
0
00
oF
X0

o

Ok

il
53
n

4L

n0
0F
o0
ol
KO

._._.
(m]

Of
IH
X0
X0

(Diethylamino)acetone

1620-14-0

o
Il

100%

SR2(%

w0
0
R
KA

010

Jh.=0l SOHAS T

= HMOANR.

FAI2. Al

[¢]

EHXE MA

EH
=

HAl WOAIL. JIsotH =2

&0l

E2 X

2t

H
8K
&l

0

=
H

ol
3
i
RD

I+

=

|€ 22A

=

n

ol

Mo

~

FAIL .

[[e]
O~

SEZ ANARUAS

=1
—=

FAI2. I

¢

=2 9oL HA

9

o
E

L]

O A= 22 BIIAML

D
20
10
i

<

|E ZH2AIR

=

4

ol

o

~

FAI2

110
o
20

i

<
oF
R0
Ul
ol

]
of

Chemical Book



A HFAIL

|

K0
ol

Bl

b

t

o] % e

8K

ol
ar

Ok JIEH 2L AL =2 ALEY

=
S

=

1l
10

F

FXH AL CH X

oy

8

oll
HHr

X0

=
o

Ok
RO
ur
J

20
s]
I+
Rl
il
or

o1

7
Klo
ok

=

=
ar
R
w
3l

0o

st &= U

Ol sAMN &

el

= &&t

~
Klo

elstFolLt O ol

=

3

gl 3

==

HEE 0l = of

t3, 3l

EN o =1
T S

}(flash back) &t

A3

ot0d

DXl 0l =

0
o

oll

oD

SHAI2.

00
KM

i

235+

i)
R
Rr

o

FAIL

L

2852

0l XIiHs et

FIAL

FHAIS0IA 8018

SoHA 0 3

o
A

FXl OAI2

FALE

<]

t

3

[CHHCIONA A

3 Al Z

EH
=

JIE ABIAIR

[0l DSO0l JAALE 430 HAG AR Al S LA

EFSON

b

E
HE 0l

=
FHAI CH &2

3 Al

EH
S

M HIA0NAN SHUAIL

3 SHAl &

EH
S

FXH 2]

3

3 3

EH
S

6. == AtIAl T

Chemical Book



ot

ok

700
e

A

fZes xx

FIl Ao

E Y350

Jb. oAl

SHAI 2.

S MA

St

3

A=

ol

0 < DIAIS

I EA2.

CEESE UXHU 20X OHAI2

FAI2

¢}

SAl 2= ZHIE BtEAl X

®F
(]
o

SHAI2

ol =2

00
<+
ol

IS

o
30

o

L]
JF

FXI DAl 2.

110

Hl

S

0l

o

1l
70
=
JJ
H
ol
RO

El
Ol
10

=
1o

oF
Il
)
<

SA2.

=

+ot, atstHJIE S0

L
o
A
w

G

—
0

Ju
&H

g
o)

i

Ul
iy
Ril
O
0
il
I

AEE NHt =2 A0 HAIL.

&l
=

30

e

o)
Bl
0

o

il

10
KO
=
oK
M1
RE

0

o
TS
KJ
oJ

—_

&0
=
Tl

o1

Ju

2 2= MSDS/HE OIEEXE 2 AI2.

It HIKIA =0l= WS WIAHIIOF G 0F U

FAI2

s}

SA 2= FHIE BEA X

®F
Kl
o

SHAI2

ol =<

SHAI2

ot =g

ALSGHAI 2.

ZHIE

I EH(..):

2

Jl

FAI2.

1o

£ F

K
RO

o)

FAI2.

[¢]

Sl X

HU HE

=

AE" X220 H=d

KIr

al
o
R
Rr
r
[[[e]

<+

o
&l
ol
oy

il
ul

ol

SHAIR

101l =2l

s §
=9

FAIL -

"NEZ2RH 29

(o:]
=1

- A3t

e

Chemical Book



FAIGHAI2.

o
Iy

oJ

oK

0
K
H

ulo
Kk

Ll
H
&M
ilor

m
Ll
A
aT
RN
O
ol

ol

=URE

0o
3

4

Kt
]
H

Rr
fior

[l
&3
n

n
A
&r
ior
H0
0
R
&I

FAI2.

Mot HI2F oM AF

HHl=

—
[

MNEoALE AHS St

o
iy

ol

=)

1of
H

00
nof

= M/ K

M/ =

LEL

_J
o
iof
ou

2
=

o« s

pN|
=

10

180

J
=

010

(0]
H

M

R0
ol
H
180
=

oF

R0

Kl
0

Ok

Jl

FAIL. - Db A &HERS)

SIIAL It

ol A== &

—
[

o
o

m
Klo

=k
=

Ok

o)
R
Rr

9]

HES

FAI2

i)
Rl
Rr

[

It 212

-

X0

o

-

3
<

<0

r

2l

Lt &M

0l
&3
N

Chemical Book



0o
3

n

ct. pH

0o

RO
J

7
1
A

-20.30 'C(

oF
a0
RO
J
A8

162.99 C(Z X %)
Ab. Ol &

ol
&3
4

A erskd (AL, J1H)

0o
3

n

6
110
0
<0
ol
oF
70
ol
Hr
J
&
™

oJ

K

o
&3
1

Jh 301
640640 (=& X)

L4
ol

Klo
=

00
&3
n

FHIS

ol
&3
4

= bl 3l == (Kow)

]

o
w

/

H.n-=

0.71 (=)

0lo

W
o
S}

il

[an)

il
&3
n

.85

o
33
4

Chemical Book



0

—_

Il

0
0l0
)
oK
0
%0

—_

oJ

X0
Jo

of
00
o

=
[[<]

ok
oK
X0
RO
o)
Rr
or

ol

m
Klo
oK
=
3

X0
G}
ol

70D

o]
il
Ar

elstFolLt O ol

tE

3

g4 3

==

ot

g0 2

t

3, 3

<l

=2
=]

AA

A O
s

Sk
=

}(flash back)

3

o
=3

HOd

9]

00

A

FRHAL Xt

3

i

ok
ol
oD

LY
Ki

o

=
1o

=

fun §
=9

FAIL -

0o

‘NE2RH 2o
ot e =&

ol

Ct. ol

00
3

n

R
O
s

J

0
20

=
o

I

R0
0

Jt.ots 4ol

I
RO
X0
o
Ok
A0

i)

X0
Ur
X0
i

0l
53
n

0o

4
TA

X0
nr

J

X0
<l
I+
o+

=

Chemical Book



o
&3
4

H

o)
<0

t X+=4(1.000)

Z &

SEV vs MOD Probability 0.7-1.0 :

X0

ol

m

(0]
ol

o
33
4

X0

ol

IF

1=

0o
3

n

0o
3

n

Bl
I+
o
H
00
Bl

[l
&3
n

IARC

00
&3
n

OSHA

00
&3
n

ACGIH

0l
53
n

NTP

0o
&3
4

EU CLP

0l
&3
N

X0
o

il
Gl
<r
0

0o
&3
4

X0
_.|___.

<l
20

o
&3
4

M
H
ol

X0
r
K0
Rr
I
%0
ur

o
33
4

Rr
=
RO
ur

ol
33
4

X0

=
[[s}

ol
L]

0o
3

4

60
30
X0

=
[[S]

U3

0o
3

n

X0
r

20

LC50 134.614 mg/t 96 hr J|E}

EC50 10.412 mg/t 48 hr J|E}

Uk
Ki

Chemical Book



EC50 2.889 mg/ 96 hr J| &t

X0
=]
IH
ok
X0
Uk
KJ

X0
Uk

-

Kl

)

0.71 log Kow (=& X

R
sy
IH

00

X0
L
Ho
O

20

o

X0
i
Ho

0l0

X0
B
IH
20

o
3%
4

==
S o

ct E 0l

(il
&3
n

o
33
4

vl
=]
(AT

J

13. JEEE L DE

JHHDI

FAI2.

Klo

FAI2.

ok

il
RO

0l
pill]
o0

o]
=)

i
it

Uk
Klo

3) =22 -

Z OHAl ™2l

o

Aol [=13=3]
T o9y

- E

KJ

. X
(=]

x
=

AL, S

FAI2.

o
o)

(=13
S

Lt HIJIAl 3=2 At

FAI2.

<]

(2 S0l SAIE LHE0 Tet) LIS 015 HI

il
=]
(AT

J

14. Bgik EOIE

(UN No.)

1224

B0
R
Tl
R0
Rr

A€l 22 Kl 2l)(KETONES, LIQUID, N.O.S.)

80

S0 A2

Ch. &

Chemical Book



no
ulo

00

Ru
O
30
30

=
no

[l
53
4

K

t

<0

SHIH Al HI

F-

L

=4
Ki

-

<0

=<
0
U3

S-D

15. BA AN & &

220 28 7 Al

o
b}

&

It

e

bR DA (PSM) 2 Of

X0
So o

0lo
&3

o0
=
o

Al

5t

clgol 2

0o
38

00

-
o

Al

Hol=2cl ol 2 st

ct.

0o
&3
a0

=
[}

Ol 2 &t Xl

)l
i

2

oK

O J1Et = UK

=W

0o
3
0

=3
o

JIEt S 7 A

0o
38
00

=3
1o

=2A7A

012225 = (0SHA 7 X)

0o

00

=
[}

0|2 2c|E2(CERCLAE)

00

00

=
[[s}

0= 2clE 2 (EPCRA302 1 &)

00

00

=
[[s}

0|2 22l X 2 (EPCRA 304 7 X)

0o

00

=
[}

0= 2clE2(EPCRA313 1 &)

0o

00

=
[}

180

RO

-

0o
53

00

=
([}

10

Chemical Book



=]
W
e
o
0x
HT
[>
n
ol
lll
o
i
THo
1]

HEES
D=22cFE(BECISYZENEZE
HEES
EUEREZ2(HE=2RZ)
HEels

EUEREE(RE=E+)

Heels

EUEREE2(HE=2H)

Hgels

16. 1 el EAE

DI IONI=3= I p5

M=
=23

ZASHELXR
2023-12-23

ch. JlE

>
)]
0
olo

o8 X5
0l MSDS2 HE2= X
HE AFS RO =&t et
ol WEHS LH240F BICHLE M

AN &
&
SIS

X

=
\jI

Pru}

):J O

D]

D

=

N JH

D:‘ t:FiCE D#A‘Cl

FE XHOIHI2E IS

A= & MSDS A2



